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Y. “TPOJEWHA” Ne 48, TP. BAPHA 9000
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BCHYKU YYACTHHIIN B OTKPHTA TIPOLIE/LYPA

C IIPEIMET:

IIPEAOCTABSHE HA YCJIIVI'H 110 3ACTPAXOBAHE
3A HYK/IUTE HA ,,JPAACKH TPAHCIHOPT* EA,
I'P. BAPHAY, I10 OBOCOBEHH TIO3UITUH

YBAKAEMH I'OCITOAKH U TOCHIOJA,

Ha ocnosanwe ui1. 69a, an.3 ot 3011 (0T™.) i BEB BpB3Ka ¢ OTKpHTAaTa 1pOLeaypa 3a
BR3IAraHe Ha oOliecTBeHA Mophuka ¢ mnpeaMer: llpejocraBsgHe Ha yeayrm  mo
3acTpaxoBate 3a HyXauTe Ha ,I'pagckn Tpancnmopr* EAJL, rp. Bapua®, mo o6ocobenn
nosunu: Odocobena mosnuus Ne 1 - 3acrpaxoska ,JMyIecTso” Ha crpazd coOCTBEHOCT
Ha JpYKCCTBOTO W CKIIAZOBH HAMYHOCTH 110 IPHIOXKEH OMHC, cOOCTBEHOCT Ha ,,I'pajicKu
Tpancropr™ EAJ] - rp. Bapua; O6ocoGena mosumma Ne 2 - 3actpaxopka HmyimecTro” na
KOHTAKTHATA MPEXKa, CBIMACHO IpUIOXKEH cnucek; (Q6ocobeHa nozmmus Ne 3 -
3acTpaxoBaHe Ha MOTOPHH IIPEBO3HH CPelCcTBa, COGCTBCHOCT Ha »1 pagckn Tparcnopr EAJL,
Ip. BapHa mocoueHd M HETHBHAYAIM3UPAHT B MPHIONKEH CIIUCHK -- 3acTpaxoBKa ,,Kacko na
MIIC”, mokpuBaIm BCHYKH PHCKOBE, BKIFOUHTETHO Kpaba BEPXY GaidHCOBATA MM CTOHHOCT;
OdGocobena mosunmst Ne 4 - 3acTpaxosade Ha MOTOPHH LIPEBO3HH CPEACTRA, COOCTBEHOCT HA
L pancin Tpaenopt® EAJT - rp. Bapra mocouenn u HHIABUTyATU3HPalH B IIPHIOMKEH
CIHCBK — 3acTpaxoBka [ pakJancka OTTOROPHOCT Ha ABTOMOOHMINCTHTE” — CHITACHO K3
Ob6ocobena mosuumst No 5 - 3ajpmKuTeIHA 3aCTPaxoBKa »3JIOTIONYKa” HA IIETHHUMTE HA
OBIECTBEHASL TPAHCIIOPT, KATO 3aCTPAXOBATENHATA IPEMHS e OTIpesieNsl BhPXY IIPUXOIHTE
OT npoAaxda Ha MPEeBO3HH TOKyMeHTa oT Bosmoxwurens ,,[PAICKH TPAHCIIOPT” EAJT,
OGocobena nosunus Ne 6 - 3actpaxopxa »3JIOTIONYKA” Ha MEeCTATa NDH TIPEBO3 Ha
CIYXKATEIIH, BKIL. Bogayute /IImoc MecTata B ciyKeOHHTE aBTOMOBHIIN/, CBIIACHO HPHIOEKESH
cmewk; Oocobena mosumma Ne 7 - 3actpaxosxa ,, Tpyzosa 3mononyka” Ha 661 6p.
pabOTHHIE H COYXHTENH Ha BBRIMOKATENS ChINACHO Hapenfa 3a samemxuTenHo
3aCTPAxOBaHe Ha PAOOTHHLMTE M CIYIKATEIUTE 34 PHCKA ,, TPYLOBA 3JIOMONYKa™ [0 TIPHIOKEH
CITHCBK; QGocobena mosmumst Ne 8 — 3acTpaxoska w3aomonyka” Ha 136 6p.
Ouieronpoyasaun  paboTeld Ha  IpaKmaHCKH OOTOBOpH MpH Bnm3noxurens, Bu
YBEIOMABAME, He ¢ HaCPOHICHO CASABAINOTO MYOIHYHO 3aCCHaHIE 3a OTBAPTHE Ha [[eHoBHTE
TIpeIIOKEHH 10 000coOCHNTe TO3UIMHA Ha JOIYCHATHTE YYacTHHIHN, KOETO ILIE ¢ ChCTOH
Ha 29.08.2016 rosm, ot 09.00 waca B 3acejarenuara 3a1a Ha »[ pajckn Tparcmopt EATL, rp.
Bapna, yn. ,, Tponeitna® Ne 48,

Ha ocnopanme wi. 6%9a, an. 2, T. 3 or 3011 (ot™.) KOMHCHSITA € H3BBPIIIA OT[CHKA Ha
O(epTHTe Ha MOMYCHATHTE VYACTHHIM 33 OBGOCOGEHUTE NOBHIHH 1O KOHTO ca roaanu
OpepTH, 1O BCHUKM JAPYTH IIOKA3ATENH, DAsIMYHU OT LeHaTa, KATO pPe3yITATHTE OT
OUEHSABAHETO ¢a M3TOMKEHH B CIECABAINUTE TAGHITH KAKTO CJIS/RA:



O6ocodena mozunmsg 1:
Komucusita m3Bnpiun onenka mo IPCIUTOKEHHIATE Ha YYACTHULMTE TOJABATH 0dhepTH
3a OII 1, xato pesynraTure ca O0EKTHRUPAHY B CIIe/(BAIIATA TabTHua;

Moxazarea | 3ANT!
» | A ,L,JAJLI »BYJICTPAJ
iﬁﬂ »APMEEI | o SKHBOT g’ﬁ ”:;iga;w“ BUEHA
| M 3IPABE“ Al P HHUTYPLHC
I'P¥TI _

bpoii dorwrnumentio 30/30%40 =40 1, 24/30%40 =32 1. |18/30*40=24 | 13/30#40=1733
ROKDUMU PUCKOBE 1O T. T.
sacmpaxoexama (besz
SANTAUAHE HaL
OORBIHUMENHO HpevuLy)

TOl=TOlyud x40

W,
TOly4. Maxe.
Cpox 3a usriaiyare — 0,13/0,13*20=20T. | 0,13/1*20=2,6T. 0,13/1¥20=2,6 | 0,13/0,13*20=20T
TO2 = TO2muH. x 20 T.
T,
TO2ymw.

Kommcusra HalopaBH MEXKNWHHOTO OLEHIBAHE HA YHACTHHIHTE II0JANH O(i)epTH 3!&

Obocobena mosunus No 1, xaro PC3YIITATUTC HANMPABEHOTO MEXAHMHHO OLEHABAHE HA
odepTaTe Ha YUACTHHIMTE IO f8/ICHATE OT THX TEXHHUCCKH [TOKa3aTeNH, Ca CIIEIHHTE:

1. 3A0 ,,APMEEI” Al ¢ onenxa - 60 TOUKH;

2.3A0 ,BYJICTPAJ BUEHA UHITYPHLHC 'PYII ¢ oneska — 37,33 Touku;
3.3A0 ,,JAJI BOIT: )KHUBOT U 3JAPABE“ Al ¢ onenka — 34,60 TOIKH;
4.3A1 ,,O3K - 3acTpaxoBane® ¢ onenka — 26,60 Tourm,

O6ocobena nozumms 2: i
KomucHATa U3BBPIIM omenka mo TPCATOKCHUSTA HA YIACTHUIATE HOMABAIH ohepTH
3a OII 2, karo pesynrartute ca OOEKTHBHPAHH B CIe/[BANIATA TabIANA: ;

Iokazaren 3AL,BYJCTPAT, |
3A1 ,APMEEII” 3A1 ,,O3K - BUEHA i
All 3acTpaxopane® HHIIYPLHC
_ TPVII oL |
bpoti donvinumenro 28/28%40 =40 1. 19/28%40 = 27,14 13/28%40 = 18,57 .
HOKPUMI PUCKOBE 10 T.
zacmpaxoskama (bes
3aMRALYaHe Ha
OOMBIIHUMENHO HpemMuL) —
TO1=TOlvyy X
40 7.
TO1lyqa, Maxe.




Cpox 3a usniaujare —

TO2=TO2mMrE. X 20T. | T.

TO2yu.

0,13/0,13%¥20 =20

0,13/1*20=2,6T.

0,13/0,13*20 =20 r.

KoMucusra HalpaBd MEX/IMHHOTO OUCHABAHE HA YUACTHHIIMTE IIOaIH odepru !3a
Obocobena mosurua Ne 2, Kxaro pesynTaTHTe HAIPABEHOTO MEXIUHHO OIGHSIBAHE Ha
O(epTHTE Ha YUACTHRIHTE TI0 JIAJIEHHTE OT TAX TeXHUYECKH TOKA3aTeNH, ca CleHHTe:

1.3A0 ,APMEEI” AN ¢ onenka — 60 Touxmu;

2. 3A0 ,BYJICTPA/I BAEHA HHUTYPBHC I'PVII ¢ onenka — 38,57 TOYKH;

3.3A ,O3K - 3actpaxosanc” ¢ ontenxa — 29,74 Touks.

Odocobena moznua 3:

KoMHCHATA M3RLPUIN OLEHKH [0 NPSUIOKEHHATA HA YUACTHHIATE 110 IARAIN othepTn

3a Ol 3, karo peaynrariTe ca obexTHBHPAHH B ClieBanaTa Tabmma:

Morkasaten

|
3Al APMEELL"
All

3AJL,,JAJIT BOIT:
JKUBOT W 3/IPABE®
All

3A0 03K -
JacTpaxopane™

3AIL, BYJICTPALL

reyn

Cpox 3a m3niainase Ha

ofe3lereHne pu
CIISIHHTE cROUTHA
"Iloxkap ¥ OpUpoOIHH
OemetBua" - moxap, Gypa
(yparai), rpanylmka,
HABOLHOHHT, TPEM
(MBITHRS), CHEWHO /MK
JISOEGHO HaTpyIBaHe,
MOPCKH BBJIHH,

NPEedNoXKeH OT YUACTHHKE
B pafoTHR JHM cieq
NPENCTABAHE HAa BCHYKH
He00X0AUMH JOKYMEHTH
TOLI=TOl.lyuMun x 3
T.

TOL Iy,

0,13/0,13*3=3 1.

0,13/1%3=0,39 .
T.

0,13/0,13*3=3

0,13/1*3=0,39 .

Cpok 38 m3nIamade Ha
ofe3merenye Ipu
CIEAHNTS CHOUTHA
Cenyuane UK cpyTBaHE
Ha 3EMHH ILIACTORE,
TPEAIOKEH OT YUACTHHKA
B paoTHY JHH Cief
npeJcTaBsHe Ha BCHIKH
HeoOXOIMMY TOKYMEHTH
TO12 = TO12yvaMun x
3T

TO! 2ys.

0,13/0,13*3= 3,

0,13/1*3=0,39 T
3T.

0,13/0,13*3=

0,13/1*3=0,39 T

Cpok 33 U3namane Ha
obealmeTeHKe MpU
CIEAHNTE ChONTHA ABApUST
Ha BOJOMPOBOIHH,
KaHANM3aUHOHHH,
OapOIPOBOAHH,
FA3COPOBOMIHH,
EJIEKTPONPOBOIHH ¥ APYIH
HOJ00HN CHOPBXKEHNS,
K4KTO W OT €KCIDIO3HA Ha

0,13/0,13%4= 4,

0,13/1*4=0,52 7.
4r,

0,13/0,13*4=

0,13/1*4=0.52 T.

BHEHA MHUIYPBHC




TAKUBa ChOPBIKEHH,
IIPEIOKEH OT YIACTHHKA
B PalOTHH OHH clen
MpelCTaBAHE HA BCHUKH
HEOOXOAHUMH JOKYMEHTH
TO1.3 = TOL.3yuMun x
4,

T 3y

CpoK 3a M3IITALIAHE HA
o@esleTeHHe MPH
CHEIHHTE CHOHTII
COnnebK MIH yIap OT
MIIC w/unu npyra
busrmecku Tena, B ToBA
YMCIO U THTHO-
TPAaHCIOPTHH
NPOH3IIECTBHS, ChIIACHO
3aKoHa 3a IBHKEHHE 110
IbTHIIATA, NPSMIOXKSH OT
YYaCTHHKA B paboTHH AHK
CIISJL LIpeCTARANE HA
BCHYKH HeOOX0AMMU
JIOKYME@HTH
TO1.4 = TOl.4yuMun %
10T,

TOLAym.

0,13/0,13*10
= 10r.

0,13/1*10=13 1.

0,13/0,13*10
=101,

0,13/1*10= 1,3 .

Cpok 33 H3Nnamane Ha
ofezuleTeHHe PN
CIENHUTE CHONTHA
3noymMuILIeHA neficTers
HA TPETH JIALA —
TIPHYHHEHH NOBPEdd Ha
MIIC ot Tper iuna apes
MEXaHNNYHO BB3ASHCTBHE
(ymap ¢ TBDPI IpemMerT,
HaJpackBaHe, YMHUILIECHO
npeodppmane Ha MIIC),
JAIMBAHE ¢ XUMHUIECKH
AKTHBHU BEIECTRA
(KHCEJIMHE, OCHOBH H 7Ip.),
[aNe’X ¥ B3PUBABAHE,
OpeUIOKEH OT yYacTHUKA
B paOoTHH JIHH Cle[
NPeACTABAHE Ha BCHYKH
HeODXOIMMH JOKYMEHTH
TO1.5 = TQLSyuMun x
10 1.

TO . 5w

0,13/0,13*10
=10T.

0,13/1*10=1,3 .

0,13/0,13*10
=10T.

0,13/1*10=1,3 .

Cpok 3a H3TaImane Ha
obesmeTeHAe HPH
ClIeIHUTE ChONTHA
Vhapexaane Ha
sacTpaxosadore MIIC B
MAPKHPAHO CHCTONHHE,
NPeIIOKEH OT YUACTHHKA
B PalOTHH J(HM clef
[pECTaBIHE Ha BCHYKH
HEOOXOAUMH TOKYMEHTH
TO1.6 = TOL.6yu.Mun x
5T

TOl.6yu

0,13/0,13%5
=5T,

0,13/1*5= 0,65
T.

0,13/0,13%5
=5T.

0,13/1%5= 0,65
T.




CpoK 3a U3nallage Ha 0,13/0,13*5 0,13/1%5=10,65 0,13/0,13*5 0,13/1%5= 0,65
ofe3leTeH e IpH =5T. T =5, T.
caeaHuTe chOuTHA
»Kpaxda unu I'paben Ha
usgxo MIICY, npeanoxen
0T Y4ACTHHUKA B pabOTHH
JIHH e[l PENCTABAHE Ha
BCHYKH HEOOXOIUMHA
AOKYMEHTH
TOL7 = TOL7yu.Muu x
5T

TO1.7yu.

KoMucusta HalpaBH MeNIMHHOTO OEHABAHE HA yYACTHUIUTE ITONAIH otdepru 3a
Obocobena nosumug Ne 3, Karo pesyiraTute HAIPABEHOTO MEXAMHHO OIEHABAaHEe HAa
O(epTHTE HA YHACTHULINTE 110 JaACHHUTE OT TAX TEXHHYECKH MIOKA3aTeNH, Ca ClIeJ(HUTE:

1. 3AJ ,APMEEII” Al ¢ ouenka — 40 Touxu
2. 3A0,BYJICTPAd BUEHA HHINYPBIIC I'PVII ¢ onenxa — 40 Touky.
3. 3AL LA BOXIT: JKHBOT M 3JIPABE“ A/l ¢ omenka — 5,2 Toukm;
4. 3AM, 03K - 3acrpaxosane® ¢ omenka — 5,2 TOUKH.
Qobocodena mosuums 4:
KomucuaTa u3BBpIIE OLEHKA 110 IPeIIoKeHUSTa Ha YIACTHULMTE TIONaBamH odeprn
3a Ol1 3, xaro pesynrature ca OBeKTHBMpPAHH B ClIe/(BAIIATA TAG/THIA:
" Tlokasarer | BAILJAIIBOIT: [0 3AX,BYJICTPAN
3AN,APMEEL” AL | KUBOT M 3[(PABES | ;- » . BHUEHA HHUIYPLHC
A,I[ aACTpaxoBaHe . PYII
Cpox za | ,13/0,13*30= 0,13/1*30= 0,13/1*%30= 0,13/0,13*30=
MRS Ha 1 30 T, 39T 39T 30T
34CTPaXOBATEIHHUTE
ofeslueTen s caen
OpencTapsaHe Ha
HeoOX 0 UMHTE
AOKYMCHTH
TO1=TO1yu.Muu X
30T
TOlyu.
I
Komucnara HanpaBm MEXIMHHOTO OlEHSBIHE HA YIaCTHHUMTE Toja odeprd 3a
Obocobena mozmmus Ne 4, xaro PE3YNTATUTE HANPABEHOTO MEXIWHHNO OIEHIBAHE Ha
ohepTHTE Ha YUACTHHITATE IO J&JICHATE OT TSIX TEXHUYSCKH IIOKA3aTeNH, Ca CIIEIHHTE:
1. 3A0 ,APMEEI” A/l ¢ omenxa — 30 Touku
2. 3A1,BYJICTPAA BUEHA HHINYPLHC T'PVII ¢ oneHKa — 30 Touxn,
3. 3A0 JAJJT BOIT: JKHBOT U 3JPABE* Al c ounenka ~ 3,9 Touxu;
4. 3AJ,,O3K - 3acrpaxoBane® ¢ oneHka — 3.9 Tourn.
Obocodena nozumuis 5:
KomucraTa H3BEPIIA ONEHKA 110 IPe/iUtOKeHIATA Ha YHaCTHHIUTE HOAABATH OQepTH
3a OIT 5, kato pezyiararute ca OOCKTUBHPAHY B CJIeIBATIATA TaBIHIA:
MokasaTen | 3AJ ,,APMEEI]” | 3K | 3A]1,,03K - 3AI

| AJl » KEHEPAJIA 3acTpaxorane” | . BVJICTPAJ




3ACTPAXOBAHE
i3 A":'J.

BHEHA
HHIOYPBHC
I'P¥YII

bBpoii doneanumenro
NOKPUIU PUCKOBE 1O
sacmpaxoskama (bez
SAMNAUJOHE Hl
OOMBAHUMENHO
npemu) —
TOl =TOQlyuy x20
T.

TO1yu. Make.

27/27%20=20 T,

25/27%20=18.52 T.

8/27*20=593 .

6/27%20 = 4,44 1.

Cpox 30 usmawjarie —
TO2 =TO2mun. x
20 T.

TO2yy.,

0,13/0,13*20=20 .

0,13/0,13*20=20 .

0,13/1*20=2,6 .

0,13/0,13*20=201

Komuicrara Hanpaey MeXIMHHOTO oIlcHfBaHe Ha
Obocobena mozmmus Ne

YHaCTHHIMTE Nofamd odepTu 3a
5, KaTo DEesyNTATUTE HANPABEHOTO MEXKAMHHO OLCHABAHE 1A

O)epTHTE HA YUACTHUITHTE 110 TALCHUTE OT THX TEXHHUECKH ITOKA3aTenH, ca CIeAHNTe:
1. 3AJ1 ,APMEEII” A/l ¢ onenxa — 40 TOUKM;
2.3K ,,JKEHEPAJIN 3ACTPAXOBAHE* ANl ¢ ouenxa — 38,52 Touku;
3.3A0 ,,bYJCTPAA BUEHA HHIUYPBHC 'PVII ¢ OneHKa — 24,44 Toukmu;
4.3AN ,,03K - 3acrpaxoBane® ¢ omenxa — 8,53 Toukn.

OGocobena mo3muum 6:

KomrcH:Ta H3BLPIIN OLEHKA TI0 IPELIOKEnHITa Ha YYaCTHHIHTE OAaBATH odepTr
3a OII 6, kato pesynTaThTe ca OGEKTHRMPAHH B CIEBAIATA Tabnuna:

Tlokazaten

3AJT
w | AL L JIAJLI »BYJCTPAJL

i‘ﬁﬂ »APMEEID | orT: KUBOT e JO3K - BuEHA
H 3/IPABES AJ[ PAXOBANE™ | L INYPRHC

I'PYII

bpoti  domvanumento
HOKPUMY PUCKOBE HO
sacmpaxoexama  (bes
sanrawane Ha
OONBAHUMENHO
npemuy) —
TO1 = TOlyy
T.

x 20

TOlyu. Make.

2772720 =20,

4/27*20=2,96 T.

| 8/27*20=5,93 .

6/27¥20 = 4,44 1.

Cpox 3a usniauane —
TO2 = TO2muu, x 20
T.
TO2yu.

0,13/0,13*%20=20r.

0,13/1%20=2,6 T.

0,13/1%20=2,6 .

0,13/0,13*20=20
T.




KoMucuara mampaBu MexGIMHHOTO oneHspame Ha
OGocobera mozumma Ne 1, waTo pe3ynTaTuTe Halpas
o()epTHTE HA YIACTHUIMTE 110 JALEHHUTE OT TIX TCXHEIECK

YYaCTHHIIHTE Tojanu odepru |3a

CHOTO MCWIHMHHO ONSHIBAHE Ha
H TIOKa3aTeNn, ¢a ClIequuTe:

1. 3A1 ,APMEEII” AJl ¢ omenxa — 40 TOYKH;
2. 3A1 ,BYJCTPAI BUEHA HHINYPBHC T'PVII ¢ oueHKa — 24,44 Toukn;
3. 3AH,,03K - 3acTpaxoBane” ¢ omenxa — 8,53 Toukwu;
4. 3AN,JAJ BEOIT: KUBOT 1 3APABE“ A/l ¢ omenka — 5,56 TOYKH;
O6ocobena moznmus 7: :
Komucnara m3seping onerka mo NIPEVIONCHAS Ta HA Y9aCTHHIMTE HO/1aBaIA oep H
3a OIT 3, xaro pesyirraTure ca OOCKTUBHpPAHH B ClTe/BaIaTa TabIUIA:
" [loxasaren AN LA | 3;’%‘%‘“”[‘1_‘[ i
3A/1 WAPMEEIL" | ,JKHBOTO3ACTPAXOBATEJNEH | EOIT: 3A1 03K - ;“"‘FH 4.
Al HUCTUATYT” AJ WHBOT H | Jacrpaxosane” HHI‘IIVF'IJI-I('
JAPABE" AJL I!'F".'FTIF

| Bpoii dormammumenno | 39/39%15=15 | 6/39%15= 10/39%15= | 8/39%15= 10/39%15=
ORI puckose o | oy 231 3,85 T, 3,08 . 385
Jacmpaxoarama (bes
IWMAUARE He
ODORBAHUMERHO [
npemuy) —

TO1 =TQlyu

X 13T |
TOlyy,

Maxe.

Cpox 3a warnaamane | 0,13/0,13%15= | 0,13/4%15= 0,13/1¥15= 1 0,13/0,13* | 0,13/0,13%]15= |
Ha 151, 0,49 1. 1,95 1. 15=1,951. |15+
3aCTPaxoBaTeNtHHuTeS
obesmerenus  cnex
TIpeCTABIHE Ha
HeoOXOMUMHTE
JOKYMEHTH
TO1=TOlyu.Mun x
15T

TO1yu.

Komucnsta Hanmpasn mexmunnoro OIEHABAaHe Ha
Obocofena mosumma No

YHACTHHIMTE 110famy odeprd 3a

OCI)CpTI/ITG Ha yIACTHHIHTE IO JaISHHATE OT THX TCXHHAYECKH HOKa3aTenu, ca ClIeInuTe:

BB

3ANL ,APMEEL” AJl ¢ onenka — 30 Toukn
3AN,,BYJCTPAN BUEHA MHHIVPBHC I'PVIT ¢ ONeHKA —
3AT, JAJUIL BOIT: JKUBOT W 3PABE" All ¢ onenxa —
3AX1,,03K - 3acrpaxoBane® ¢ onenka - 5,03 Toukn;
»KMBOTO3ACTPAXOBATEJEH HHCTUTYT”

Obocobena nozunma 8;

18,85 roukn;
5,80 Touxm;

Al ¢ omenka — 2,80 Toukmn.

7, Karo pPe3vITaTuTe HAIIPpaBCHOTO MEXKIHHHO OeHABaHE HBl‘.

Hpe,uH da IIPHCTHIIM KbLM OIEHKA HA TCXHAYECKUTE IIOKA3ATCIIH, KOMHCHATA
KOHCTATHPA, Y€ € TEXHHUYECKOTO IIPEONTOXEHIE SOHO OT

a umerHo L JI3M — O6mo 3acrpaxopame
TPCIUIOKEHATE [TOKPUTH PHCKOBE [BA PHCKA Ce IOBTAPAT,
PCIICHHE fa MBKMIOWH eIMHHA. KOMHCHATA H3BLpIM

YHacTHHIMTE Ioxan odepra 3a OIT 8,
EAJT ¥ po-coetWamso B mombIHUTENHO|
HOpaay KOCTO M KOMHCHATA Bie|

OOCHKa Mo HNPEIIIOMKEHHATA Hai



yaacTHuNHTe mofasam odepru 3a OIl 8, xaTo pesysrante ca oGeKTHBUpaHH B clleABaIiTa

Tabmuna: i
Moxazaren 3A0 ,BYJICTPAJL
3A10 ,APMEEIT” 3AX ,,O3K - BUEHA
ALl 3acrpaxoBane® HHITYPBHC
I'PYIL
Bpoii dorvinumentio 39/39%20=201. 8/39*20=4,10 1. 8/39%20=4,10 7.
HOKPUITU PUCKOSE NO
sqcmpaxoexama (6es
3anAAUaHe H
OONBIHUMETHO BpemMIY) —

TO1 =TOlyu X
20T

TO1yu. Make,
Cpor 3a usmiayare — - 0,13/0,13%20 =20 0,13/1*¥20=26 . 0,13/0,13*20 =201,
TO2 =TO2muH. x 20 T, | T. )

TO2yuy.

Komucnara Hanmpasu MexHHHOTO ONCHABAHE HA YYACTHUIATE IONamu odepTH 3a
5, Karo Ppe3yNTaTHTe HAIpPABRSHOTO MENKIHHHO OICHSBAHE Ha
odepTUTe HA YHACTHHIMTE TIO KAACHUTE OT TAX TeXHUICCKH TIOKA3ATeNU, Ca CICIHUTE:

1. 3A1 ,,APMEEII” AJl ¢ ouenxa — 40 TOUKH;

2.3A ,,BVJICTPAJI BUEHA UHIIYPBLHC I'PVI] ¢ oleHka — 24,10 toukn;

3.3A1 ,,03K - 3acrpaxoBane® ¢ omenxa — 6,70 TouKu;

Obocobena noszunms Ne

HpPI OTBAPAHC HE MONHUKOBETE ¢ IICHOBHATC NPCHI0XEHHSI MOQTaT Aa l'IpI/ICT:-CTBﬂ!,T
YUACTHHIHTE B nponeaypara HIH TEXHH YOBIOOMOIISHH OpCACTaBUTENH, KAKTO 1
IpencTaBure i Ha CPEOCTRAaTA 38 MACORO OCBCAOMABAHE U JAPYTH JidUa IIpY crasBaHe H;a
YCTAHOBCHHMA PEXKHM HE LOCTBII 10 Crpagara, B KOSTO ce H3BBPIIBA OTBAPAHETO. |

C yBakenue,
m/

Ang. Hpena UBanosa

1Ipeocedamen na Komucun




